Глинковский

Общественно-политическая газета. Выходит по пятницам. Цена свободная.

BECTHIK



10 ноября – День сотрудника внутренних дел

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внугренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

С каждым годом задачи, которые ставит время перед правоохранительными органами, становятся все более сложными и проблемными, требуя от всех звеньев полиции постоянно повышать качество оперативно-разыскной и уголовно-процессуальной работы, вести борьбу с преступностью решительно и бескомпромиссно, защищать граждан добросовестно и ответственно.

По многим направлениям служебной деятельности Управление МВД России по Смоленской области демонстрирует позитивные результаты, личный состав оперативно реагирует на вызовы правопорядку и общественной безопасности со стороны криминала, проявляя старательность, выдержку, дисциплинированность, самоотдачу.

Благодарю вас за службу и желаю крепкого здоровья, надежных и верных товарищей, счастья и успехов в делах!

Губернатор Смоленской области В.Н. Анохин.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ответственность, решительность, мужество, отвага — лучшие качества, присущие смоленским полицейским, которые посвятили свою жизнь борьбе с преступностью, охране законности и правопорядка, обеспечению безопасности наших граждан.

Выражаю слова признательности за самоотверженный и опасный труд, преданность делу и верность служебному долгу. Ваша деятельность — это гарантия стабильности и благополучия нашей страны. Уверен, что, опираясь на свои знания, опыт и компетентность, вы и в дальнейшем будете эффективно выполнять поставленные задачи, внося весомый вклад в защиту интересов населения и государства.

Желаю здоровья, мира, успехов и новых достижений в вашей нелегкой работе на благо Смоленщины и ее жителей!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

Уважаемые сотрудники и встераны органов внутренних дел Глинковского района!

1 линковского раиона:
От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Пожалуй, нет другой профессии, которая требовала бы от её представителей столько выдержки, мужества, самоотдачи, постоянной готовности прийти на помощь.

Служба в правоохранительных органах никогда не была легкой. Сегодня от вас требуется быть еще более бдительными, собранными и ответственными, чтобы оперативно отвечать на все вызовы времени. В полиции работают настоящие профессионалы своего дела, способные противостоять преступности на всех рубежах.

Отдельные слова благодарности хочется сказать ветеранам органов внутренних дел. Своим трудом вы заложили славные и прочные традиции, воспитав молодых специалистов, вдохновив их на новые благородные дела и свершения.

Поздравляем сотрудников органов внутренних дел с наступающим профессиональным праздником, желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, добра и оптимизма, мирного неба над головой, радости и благополучия! Пусть в ваших домах всегда царят радость, покой и согласие!

Глава муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Е.В. Кожухов.

Председатель Глинковского окружного Совета депутатов Л.П. Зуева.

В администрации округа

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН



29 октября Глава Глинковского муниципального округа Евгений Владимирович Кожухов совместно с прокурором Глинковского района Вадимом Александровичем Заруцким провели прием граждан по личным вопросам.

На прием обратились двазаявителя. Вопросы относились к различным сферам жизни.

Первое обращение касалось оказания помощи матери погибшего участника специальной военной операции в получении ею ордена Мужества, которым был удостоен её сын посмертно, и положенных выплат. Также заявительница обратилась с просьбой о размещении дополнительных фонарей уличного освещения по улице Льнозаводская в с. Глинка. По итогам рассмотрения обращений заявительнице было предложено написать

официальные заявления в адрес прокурора Глинковского района и Главы Глинковского округа, данные вопросы были взяты на контроль.

Второе обращение связано с жалобой на повреждение дороги, ведущей в деревню Колодези, вызванное проездом лесовозов, несмотря на то, что данная дорога была отремонтирована – её отсыпали в нынешнем году. Информация по данному обращению была взята на контроль, пути решения проблемы намечены.

По материалам информационного отдела администрации округа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ – НА ГАЗОВОЕ ОТОПЛЕНИЕ

В текущем году в Глинковском округе проходят работы по газификации, и, в первую очередь, внимание уделяется социальным объектам. Один и них Белохолмский сельский Дом культуры, где перевод осуществляется с электрического отопления на газовое.

Работы уже ведутся в помещении, предназначенном под газовое оборудование: установлены окно, двери, дымовые каналы, продувочный газопровод котла и обводка. Делается все в соответствии с проектом и мерами безопасности, которые должны соблюдаться при использовании газа для отопления.

Впереди работы по монтажусистемы отопления внутри здания Дома культуры.

Глава Глинковского округа Евгений Владимирович Кожухов лично проинспектировал ход проведения работ. Встретившись с подрядчиком, Глава ознакомился с техническими аспектами

проекта, стадией готовности инженерных коммуникаций и обговорил сроки завершения работ.

«Газификация Белохолмского Дома культуры позволит значительно повысить уровень комфорта его работников и посетителей, снизить затраты на отопление и создать благоприятные условия для развития сельской территории. Осуществление этого проекта играет важную роль в рамках комплексной программы по развитию инфраструктуры округа и улучшению условий проживания сельских жителей», - отметил Евгений Владимирович Кожухов.



ШКОЛА ПЕРЕЙДЕТ НА ГАЗОВОЕ ОТОПЛЕНИЕ



В Болтутинской средней школе проходят работы по переводу с электрического отопления на газовое.

После того, как по распоряжению Губернатора Василия Николаевича Анохина Глинковскому округу для данных

целей была выделена субсидия, Администрация Глинковского округа приступила к разработке проектно-сметной документации. На сегодняшний день подрядная организация уже проводит работу по установке котлов наружного размещения для отопления школы.

Глава Глинковского округа Евгений Владимирович Кожухов на прошлой неделе посетил объект, где встретился с представителем подрядчика.

В настоящее время оборудование завезено, ведутся инженерно-монтажные работы, по завершении которых будут проведены пуско-наладочные работы

Служу России!



Подробнее читайте на 8-й стр.

Федеральные вести



НАДО БОЛЬШЕ ИНЖЕНЕРОВ И АГРОНОМОВ

Число бюджетных мест в вузах по инженерным и сельскохозяйственным направлениям в следующем году планируется увеличить. Об этом сообщил глава минобрнауки Ва-

Об этом сообщил глава минобрнауки Валерий Фальков на заседании, посвященном формированию проекта контрольных цифр приема на 2026/2027 учебный год. В нем приняли участие представители региональных органов государственной власти, а также представители бизнеса.

«Хочу отметить, что, начиная с этого года при формировании объема и структуры КЦП мы учитывали прогноз потребности экономики в кадрах, сформированный минтрудом России. Кроме того, особое внимание уделялось целевой кадровой потребности, сформированной заказчиками. Подчеркну, что со следующего года все целевые места будут детализированными в интересах конкретных заказчиков», — сказал глава минобрнауки.

Основные заявления министра:

– Общий объем контрольных цифр приема на 2026/2027 учебный год, распределяемый на конкурсной основе, сохранится на уровне прошлого года и составит 620,5 тыс. бюджетных мест, из которых воссоединенным регионам установлено порядка 28,5 тыс. мест.

– Из них на программы бакалавриата и специалитета очной формы обучения планируется выделить 371 тыс. бюджетных мест. Это обеспечит доступность высшего образования для выпускников школ на уровне не менее 57.5%

на уровне не менее 57,5%.

— Число бюджетных мест в регионах планируется увеличить до 73,4%.

– По ряду направлений заложено увеличение бюджетных мест. По инженерным направлениям – на 1169 мест, по сельскохозяйственным – на 594 места, по медицинским – на 166 мест, а также по математическим и естественным наукам.

По гуманитарным наукам, по искусству и культуре запланировано незначительное снижение бюджетных мест.

«Коллеги, я прошу вас внимательно посмотреть, на какие направления подготовки и специальности запрашивают бюджетные места ваши университеты. И сопоставьте это с тем, что необходимо вашему рынку труда. Это соотношение в некоторых случаях не близко друг к другу», – отметил министр.

Он также призвал коллег из регионов проанализировать платный прием в вузах. «У нас в непрофильных вузах – технических, медицинских, аграрных, педагогических – большое количество обучающихся по 40-й укрупненной группе специальностей и направлений – юриспруденция – и по 38-й группе – экономика и управление», – добавил Валерий Фальков.

До 1 ноября минобрнауки издаст приказ об утверждении общего объема и структуры контрольных цифр приема. До конца 2025 года все бюджетные места будут доведены до вузов, которые в соответствии с порядком приема до 20 января разместят информацию на своих сайтах для абитуриентов.

ЛЬГОТНЫЕ КРЕДИТЫ ДЛЯ АГРАРИЕВ

Правительство выделит аграриям 34 млрд руб на льготные кредиты.

Российские сельхозпроизводители могут получать на льготных условиях как краткосрочные кредиты для проведения сезонных полевых работ, так и инвестиционные кредиты для длительных проектов.

Выделенные средства позволят просубсидировать не менее 39 тыс. кредитов, которые направляли на производство и переработку продукции, выпуск лекарств для ветеринарии, ферментов, кормовых и пищевых добавок.

«Рассчитываем, что эти решения помогут аграриям успешно продолжить работу, обеспечивая продовольственную безопасность страны и широкий выбор продуктов для наших граждан», — подчеркнул Михаил Мишустин.

официальный сайт правительства РФ.

Итоги рабочей недели губернатора



НОВЫЕ ШАГИ В ПАРТНЁРСТВЕ

В белорусской столице прошли масштабные мероприятия, приуроченные к годовщине создания Центра международного сотрудничества Смоленской области.

Вместе с губернатором Василием Анохиным в них приняли участие Чрезвычайный и полномочный посол России в Белоруссии Борис Грызлов, Госсекретарь Союзного государства Сергей Глазьев, представители власти и бизнеса.

Борис Грызлов подчеркнул, что «Смоленская область занимает важное место в сложившейся системе взаимодействия с Республикой Беларусь», а также констатировал, что сегодня взаимодействие смолян и белорусов вышло «на уровень настоящего интеграционного партнёрства в рамках Союзного государства».

Сергей Глазьев отметил огромное количество кооперационных связей между предприятиями и особые дружеские отношения между людьми: «поток экспорта из Беларуси в Россию, который проходит через Смоленскую область, — это результат того, что здесь налажены тесные связи, здесь люди доверяют друг другу, очень хорошо понимают друг друга и создают новые возможности для развития».

Знаковым событием стало открытие на железнодорожном вокзале станции «Минск-пассажирский» Туристического информационного центра Смоленской области, где можно ознакомиться с достопримечательностями региона, турами и экскурсиями, а также приобрести сувенирную продукцию.

«Центр — это не просто место для продажи экскурсий. Он даст понимание нашему братскому народу, какие общие ценности у нас есть, ведь мы имеем единую историю и традиции, — сказал Василий Анохин на церемонии открытия. — Он также будет способствовать привлечению туристов из Беларуси». В завершение выступления губернатор адресовал слова благодарности руководству Республики Беларусь за оказанное содействие в создании центра и выразил уверенность в том, что данный проект послужит дальнейшему всестороннему укреплению братских отношений.

В рамках деловой программы визита в Минск глава региона ознакомился с работой Белорусской универсальной товарной биржи, которая является крупнейшей точной Европе. К ключевым товарным секциям, в частности, относятся металлопродукция, сельхозпродукция, лесопродукция, промышленные и потребительские товары, минеральные продукты. В торгах участвуют компании из 83 стран мира. В их числе и порядка 600 аккредитованных компаний из нашего региона. Между БУТБ и Центром поддержки экспорта Смоленской области было подписано соглашение о сотрудничестве, чтобы ещё более упрочить взаимодействие. Оно открывает новые перспективы для работы смоленских экспортёров с зарубежными партнёрами.

ДЛЯ ПОДГОТОВКИ МОЛОДЫХ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Сетевые образовательные программы – отличный инструмент для подготовки молодых профессионалов.

Сегодня Смоленская область входит в

число лидеров среди регионов России по количеству реализуемых сетевых программ. В этой работе активно участвует Смоленский государственный университет. Губернатор Василий Анохин обсудил с ректором вуза Михаилом Артёменковым работу на этом важном направлении.

Вместе с Московским авиационным институтом осуществляется подготовка будущих ракетостроителей и авиаконструкторов. Сегодня на трёх курсах обучаются более 120 студентов по договорам о целевом обучении со Смоленским авиационным заводом.

МГТУ имени Н.Э. Баумана участвует в реализации программы специалитета «Проектирование технологических машин и комплексов», а Московский государственный строительный университет — программы по направлению «Строительство». В сентябре подписано соглашение с Московским Архитектурным институтом об открытии программы по направлению «Архитектура». Кроме этого осуществляется подготовка востребованных ІТ-кадров по программе «Прикладная математика и информатика», используя компетенции Высшей школы экономики.

«Важно, чтобы молодые смоляне могли получить качественное, современное образование и реализовать свой потенциал на территории региона. Поэтому открываем для них двери ведущих университетов страны прямо в нашей области, — подчеркнул Василий Анохин. — Также новые перспективы открывает и строительство современного студенческого кампуса имени Юрия Алексеевича Гагарина, которое мы ведём по решению президента России Владимира Владимировича Путина».

Сейчас ведётся проектирование зданий комплекса, в основе работы которого будут лежать компетенции и опыт ведущих организаций региона.

ВНЕСЕНЫ ПОПРАВКИ В БЮДЖЕТ

Региональные законодатели единогласно одобрили поправки в бюджет.

Главный финансовый документ Смоленской области впервые в истории преодолел планку в 100 млрд рублей по расходной части. На этот факт обратил внимание губернатор, принимая участие в очередном заседании областной Думы. Как и в прошлом году, бюджет региона остаётся социально ориентированным — более 60% средств направляются на поддержку и развитие социальной сферы.

«С учетом новых поступлений из федерального центра, направляем дополнительные средства на дорожную деятельность, ремонт учебных корпусов колледжей и общежитий, а также поддержку граждан, нуждающихся в переселении из ветхого и аварийного жилья», – прокомментировал Василий Анохин.

Кроме этого увеличивается финансирование сфер образования и здравоохранения. В частности, предусмотрены выплаты медицинским работникам, прибывшим в сельские населённые пункты, компенсации части расходов на покупку жилья педагогам.

ЮБИЛЕЙ ВЕДОМСТВА

Глава региона принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом 160-летию со дня образования института судебных приставов в России.

Поздравляя сотрудников и ветеранов

регионального Управления с праздником, Василий Анохин, заметил, что помимо выполнения задач по укреплению законности и реализации судебных решений, приставы проводят большую работу, направленную на пополнение бюджетных доходов страны и региона: «Благодаря вашим усилиям и настойчивости взыскана задолженность, которая превышает 3,5 млрд рублей, а наш бюджет пополнился на 112 млн рублей. Эти деньги идут на выполнение социальных обязательств, строительство необходимых смолянам объектов, а, следовательно, — на повышение качества жизни смолян».

7 ноября 2025 г. № 45 (3731)

Также глава региона поблагодарил коллектив Управления за поддержку участников специальной военной операции и шефскую помощь детям Донбасса.

РАЗГОВОР С УЧАСТНИКАМИ СВО

Вопросы адаптации ветеранов специальной военной операции, поддержки бойцов и их семей обсудил губернатор с защитниками Отечества и их близкими в Краснинском муниципальном округе.

Василий Анохин подробно рассказал о том, какая в регионе ведётся работа по оказанию помощи участникам СВО во исполнение задач, поставленных президентом России Владимиром Путиным. Особое внимание уделено вопросам медицинской и социальной реабилитации, трудоустройства и обучения, в том числе, через образовательную программу «Герои СВОего времени. Смоленск».

Губернатор традиционно встретился с представителями ветеранских организаций, которые активно включены в работу по адаптации бойцов к мирной жизни, энергично участвуют в патриотических мероприятиях. «Наша общая задача — объединить усилия, чтобы каждый защитник страны получил всестороннюю помощь и поддержку», — отметил Василий Анохин

ЗАЩИТНИКИ ЧУВСТВУЮТ ПОДДЕРЖКУ

В регионе проводится масштабная работа, направленная как на поддержку участников специальной военной операции и членов их семей, так и на решение задач, способствующих достижению целей СВО, которые поставил президент страны.

В Смоленске по поручению губернатора создан новый Пункт временного размещения граждан, поступающих на военную службу по контракту. Помещение старой казармы капитально отремонтировали и оборудовали удобными местами для проживания. Здесь имеются кабинеты для медицинского осмотра и банковского обслуживания, столовая, комната для хранения вещей, спальные помещения. Вместимость составляет 100 человек.

«У нас в регионе действительно очень высок дух патриотизма, многие ребята идут защищать Отечество и поэтому наша задача — создать достойные условия для их временного размещения перед отправкой в войска, — заявил Василий Анохин, посещая новое место дислокации контрактников. — Благодарен строителям, которые в кратчайшие сроки и с высоким качеством, с душой провели ремонт, а также депутатам областной Думы, представителям бизнес-сообщества, неравнодушным смолянам, которые включились в эту работу. Ведь всё сделано за счёт внебюджетных источников».

Т. НАПРЕЕВА.



Образование и воспитание

СОВЕТНИК ДЛЯ БУДУЩЕГО ШКОЛЫ

Консультант, помощник, советчик, а официально – советник директора по воспитанию. Кто это? Зачем он нужен в школе? Какие результаты работы у него есть на данный момент?

«Понимание роли советника в образовательной организации важно для повышения эффективности его деятельности и улучшения взаимодействия всех участников воспитательного процесса», — считает Анастасия Андреевна Новикова, учитель начальных классов и советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Глинковской средней школы.

В 2021 году Министерство просвещения инициировало несколько программ в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации». Одна из них — «Навигаторы детства», в соответствии с которой в штатное расписание школ ввели должность советника директора по воспитанию.

Советник координирует различные мероприятия в школе, в том числе внедряет новые и интересные форматы их проведения. Это помогает ему поддерживать тесную связь с обучающимися, педагогами и родителями, оказывать каждому из них необходимую поддержку. Регулярное общение со всеми участниками воспитательного процесса позволяет советнику быть в курсе их нужд и проблем, а

также быстро реагировать на возникающие вопросы.

Советник активизирует работу по привлечению школьников к участию в объединениях, включая мало заинтересованных, разъясняя им и их родителям значение и преимущества такого участия. Также организует обучение и консультации для педагогов, взаимодействующих с детскими общественными объединениями, чтобы помочь им улучшить их педагогические навыки и эффективность деятельности.

В центре концепции воспитания через советника — формирование у учеников навыков самостоятельности, ответственности, гражданской активности, умения работать в команде, принимать и отстаивать свое мнение. Это не только позволяет обеспечить эффективное воспитание, но и способствует успешной социализации обучающихся, их интеграции в общество. Советник действует как связующее звено, обеспечивающее гармоничное взаимодействие всех участников воспитательного процесса.



ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ – В ПРАКТИКУ

Будущий советник Анастасия Андреевна Новикова в 2023 году проходила обучение и стала победителем Всероссийского конкурса «Навигаторы детства – 3.0» федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации». И уже сентябрь 2023 года ознаменовался началом нового этапа профессиональной деятельности, когда она уверенно вступила в должность и начала активно воплощать накопленные теоретические знания в реальную практику.

Анастасия Андреевна неоднократно демонстрировала свою активную позицию, принимая участие в значимых профессиональных мероприятиях различного уровня: межрегиональной научно-практической конференции «Система достойного воспитания»; практическом семинаре «Организация патриотического воспитания по программе «Орлята России»: ключевые аспекты и практика»; в региональной стратегической сессии «Навигация детства в Год семьи России»; в семинаре «Реализация федерального проекта «Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в образовательных организациях Смоленской области»; в региональном круглом столе «Орлята России – вдохновляемся успехами, укрепляем воспитание»; в методическом онлайн-интенсиве по подготовке к летней оздоровительной кампании и реализации смены «Содружество Орлят России»; всероссийском конкурсе педагогических работников «Воспитать человека» в номи-. нации «Навигаторы детства»; методической мастерской «Актуальные формы и методы гражданско-патриотического воспитания», которая проходила в городе Вязьме; в очном этапе регионального конкурса профессионального мастерства «Советник года-2025».

Эти события позволили ей расширить профессиональный кругозор, обогатили опыт практической реализации инноваци-

онных педагогических методик и подтвердили стремление совершенствовать систему воспитания подрастающего поколения.

Анастасия Андреевна была удостоена двух благодарственных писем от Федерального государственного бюджетного учреждения «Российский юношеский центр» за добросовестный труд и значительный вклад в развитие сферы воспитания.

Успешно повысила квалификацию в Московском педагогическом государственном университете, пройдя дополнительную профессиональную подготовку по программе «Деятельность советника директора по воспитанию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных учреждениях». Программа реализовывалась в очном формате на базе Парк-отеля «Огниково».

В городе воинской славы Анастасия Андреевна приняла активное участие в VIII Окружном форуме «Новая философия воспитания», проходившем с 14 по 16 октября. В сердце Смоленска прошёл культурный квест, организованный Ресурсным центром по поддержке Добровольчества Смоленской области.

Участие в квесте приняли учащиеся Глинковской средней школы Дарья Конкина, Любовь Тихонова и Анастасия Андреевна Новикова. Участники квеста поделились своими впечатлениями:

- Квест нам понравился, мы смогли не только принять участие, но и насладиться культурным и историческим наследием города Смоленска. Даже пасмурная погода не испортила хорошее настроение, ведь мы познакомились с волонтёрами других районов.

Преимущество квеста — использование активной формы познания: информация и знания лучше усваиваются в процессе их самостоятельного добывания. В досуговой деятельности такие мероприятия служат для вовлечения каждого участника в активный познавательный процесс, учат работать в команде, развивают нестандартное мышление и воображение. Данный формат был интересен

как школьникам, так и организаторам, активу старшеклассников.

УСПЕХИ РЕБЯТ – ГЛАВНАЯ НАГРАДА

В июле 2024 года Анастасия Гераськина совместно с советником директора по воспитанию успешно прошла конкурсный отбор на обучение по дополнительной общеразвивающей программе «Всероссийский форум лидеров ученического самоуправления «Вектор успеха», став победительницей конкурса. В сентябре 2024 года она побывала в Международном детском центре «Артек», чтобы принять участие в увлекательной образовательной программе.

Злата Беляева, Виктория Ширяева, Дарья Конкина и Марина Егорченкова приняли участие во Всероссийском конкурсе «МедиаЛаб» под руководством советника директора по воспитанию и руководителя школьного медиацентра Татьяны Сергеевны Бетремеевой. Этот конкурс стал для девушек испытанием, открывшим перед ними новые горизонты для самовыражения и творчества. Работая над заданиями, они проявляли креативность, аналитические способности и умение эффективно сотрудничать в команде. Особенного признания заслужила Дарья Конкина, ставшая победителем конкурса благодаря своему таланту и упорству.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Советник по воспитанию занял важное место в воспитательном процессе школы, о чем свидетельствует результаты его деятельности и отклики ребят:

Анастасия Лавренкова, ученица начальной школы (участник проекта «Орлята России»): «У нас целый год проходили занятия по проекту «Орлята России». Мы прошли большое количество разных треков. Больше всего мне понравился трек «Орленок-мастер», потому что там мы учились сценическому мастерству, рассказывали шутки и много выступали друг

перед другом, а еще делали поделки своими руками и проводили мастер-классы».

Варвара Глистоенкова: «Я невероятно счастлива, что смогла стать небольшой частью проекта, так как приобрела не только новые знакомства, но и невероятный опыт, который уже сподвигнул меня к новым целям. К счастью, сейчас у подростков есть возможность реализовать свой потенциал, ведь важно, чтобы каждый мог иметь возможность почувствовать себя нужным в своем деле и при этом сделать массу полезного для своего села».

НАСТАВНИК И ДРУГ...

Советник директора по воспитанию в первую очередь сосредоточен на взаимо-действии с детьми, обеспечивая активное и живое общение. Её деятельность наполняет серые школьные будни яркими красками, делая их более увлекательными и интересными, а также заряжает энергией, как учащихся, так и педагогов. находящихся в её окружении. За время работы Анастасия Андреевна Новикова стала ребятам не только наставником, но и хорошим другом, инициатором и вдохновителем интересных и полезных дел. Она всегда на одной волне с учениками: готова выслушать, поддержать, подобрать нужные слова, подбодрить и настроить на позитивный лад. Советник директора по воспитанию руководит школьным волонтерским отрядом, организует работу по проекту «Навигаторы детства» – все эти роли органично переплетаются в ее насыщенном рабочем дне.

Начинается день обычно с изучения писем, концепций единых действий, с выполнения оперативных задач, а также совместного обсуждения текущих вопросов с администрацией школы. Один из важных пунктов в ежедневном плане собрание со школьным активом. В центре детских инициатив проводят встречи с активистами, обсуждают идеи, разрабатывают и планируют новые акции и мероприятия к памятным датам, которые отмечают во всех школах страны. Есть готовые сценарии, но в рамках общей концепции каждая школа может разработать свой. «Обычно в стенах школы мы так и делаем. Кроме того, я узнаю у школьников, какие идеи они хотели бы воплотить, стараюсь их поддержать и донести до руководства. Мы обсуждаем их задумки», отмечает Анастасия Андреевна.

Каждый день советника полон дел: уроки, репетиции, подготовка к интересным акциям и конкурсам, организация ярких мероприятий, а порой даже поездки. Но несмотря на такую загруженность Анастасия Андреевна всегда найдет время для душевной беседы и ценного совета. По окончании рабочего дня она делает отчеты, выставляет публикации и готовится к следующему рабочему дню: подбирает детсиие конкурсы, которые совпадают с тематикой урока и школьной программой, и сообщает о них классному руководителю. Или делится сценарием рекомендованного занятия с учителями-предметниками.

Советник не останавливается на достигнутом, после насыщенного дня у неё ещё много дел: ответить на сообщения и звонки активистов, ведь она всегда на связи. И, конечно, у неё полно интересных идей, которые Анастасия Андреевна вместе со школьниками обязательно реализует. Каждый день в жизни советника директора по воспитанию полон интерес-. ных событий и новых вызовов. Но что всегда остаётся неизменным – это любовь к детям и желание помочь им раскрыть свой потенциал. Анастасия Андреевна новикова создает атмосферу, в которои каждый ребёнок может учиться, расти и добиваться успеха.

В конце 2024 года начальник отдела по образованию Людмила Алексеевна Бетремеева вручила советнику директора по воспитанию Глинковской средней школы Анастасии Андреевне Новиковой Благодарственное письмо от муниципального координатора Всероссийского проекта «Навигаторы детства». В том же году Анастасия Андреевна приняла участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Педагогический дебют—2024» и стала лауреатом III степени в номинации «Молодые классные руководители».

В августе 2025 года А.А. Новикова была отмечена Почетной грамотой Министерства образования и науки Смоленской области за добросовестный и плодотворный труд, высокий профессионализм, значительный личный вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения.

Подготовила Алеся ГАВРИЛОВА.

На снимке: А.А. Новикова со своим 6Б

О людях хороших

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ТРУЖЕНИК, ХОРОШИЙ СЕМЬЯНИН



Добрые, достойные люди живут в нашем селе Глинка. Им присущи такие важные человеческие качества, как искренность, трудолюбие, доброта и ответственность во всём – в обыденной жизни и в работе. Об одном из таких людей и рассказываем нашим читателям на страницах газеты «Глинковский вестник».

Речь пойдет о жителе Глинковского округа Александре Петровиче Егоренкове. Он вырос в семье, где уважали крестьянский труд, много работали, в том числе и дома. Александра с самого раннего возраста тянуло к технике. Он старался как можно больше узнать о работе машин, тракторов.

Александр Петрович трудовую деятельность начал водителем в колхозе «Новая жизнь». В 1997 году поступил на работу в Глинковское ДРСУ, где трудится и по сегодняшний день.

Руководство характеризует его так: «При выполнении служебных обязанностей проявляет

инициативу, внимательность, аккуратность и добросовестность. Всегда соблюдает правила дорожного движения, обстоятельно осуществляет проверку технического состояния и прием автомобиля перед выездом на линию. Оперативно решает поставленные перед ним производственные задачи, поддерживает высокий уровень дисциплины труда и корпоративной культуры организации. Александр Петрович в коллективе пользуется заслуженным авторитетом и уважением. Свой опыт и знания передает с удовольствием коллегам и служит примером для подражания. Всегда тактичен, вежлив и внимателен».

А.П. Егоренков неоднократно был представлен к наградам различных уровней. В 2025 году было принято решение поместить фотографию Александра Петровича на Доску почёта в Глинковском муниципальном округе.

К портрету нашего героя стоит добавить такой важный факт его биографии, что уже более сорока лет он живет в счастливом супружестве с Лидией Пет-

ровной. Их союз стал крепким фундаментом для семейного счастья и благополучия. За годы совместной жизни супруги сумели создать крепкую семью, вырастить и достойно воспитать двух прекрасных дочерей, каждая из которых стала продолжателем семейных традиций. А сегодня у Александра Петровича и его жены ещё одна большая радость - две очаровательные внучки, которые привносят новые яркие краски в жизнь дедушки и бабушки, наполняют их дом её теплом и любовью.

Желаем Александру Петровичу крепкого здоровья и прекрасного настроения. Пусть ваша деятельность приносит удовлетворение, а впереди ждут новые достижения и успехи!

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ваша работа требует выносливости, ответственности и преданности делу. Благодаря вашему труду дороги становятся безопаснее, комфортнее и удобнее для всех участников движения.

По материалу информационного отдела администрации округа.

Субботники

УБОРКА ОБЩЕСТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ

Сотрудники администрации Глинковского муниципального округа провели осенний субботник.

Осень не только пора сбора урожая, но и время уборки села от опавшей листвы, которой буквально в считанные дни были щедро засыпаны газоны и тротуары.

Главная цель осенней уборки — подготовить село к зиме, очистить его от мусора, опавших листьев, привести в порядок парки, скверы, дороги, дворы, газоны, объекты внешнего благоустра

По традиции мероприятия по благоустройству называют субботниками, но это весьма условно, потому что взять в руки грабли, веник или носилки можно в любой день недели. Наконец-то, после обильных дождей октябрьские дни дают возможность навести порядок на улицах и общественных территориях нашего села.

В пятницу прошли субботники в центральной части села Глинка. Специалисты администрации Глинковского округа на прилегающей к зданию территории очистили газоны от сухой листвы, удалили сухие ветки кустарников.

Коммунальным службам было дано задание оперативно вывезти кучи листвы и мусора.

Каждый год в нашем селе проходят осенние субботники. Ежедневная уборка улиц — обязанность местной службы благоустройства, но и от жителей зависит многое — чистота во дворах и на придомовых территориях, поддержание порядка возле частных домовладений. Поэтому до начала осенней распутицы нужно было максимально быстро привести в порядок сельскую территорию и подготовить ее к зиме.

Работали с хорошим настроением. Субботник – это замечательная традиция, которая способствует сплочению коллектива, приобщает людей к совместной работе. И как приятно смотреть на территорию, которая благодаря общим усилиям стала чище и свежее.

Примеру районной администрации последовали многие орга-

низации в центре села Глинка.

Дружный коллектив – ученики, педагоги, работники Глинковской средней школы и родители – собрались вместе, чтобы привести в порядок территорию вокруг школы. Начали с уборки листвы. Им пришлось вынести огромное количество опавших листьев. Много мешков с листвой стал результатом их общей работы и заботы о чистоте окружающей среды.

Кроме того, они очистили клумбы от сорняков и мусора, а также подмели дорожки, чтобы сделать территорию Глинковской средней школы ещё более приятной и уютной для всех.

А юные первоклассники в силу своего возраста убирали свой класс. Они вымыли все парты.

Всегда ухоженная территория школы теперь выглядит ещё прекрасней, и каждый может насладиться красотой природы вокруг. Такой труд сплотил всех участников осеннего субботника и ещё больше показал, как важно заботиться о своем об-

щественном пространстве.

«Территория действительно выглядит прекрасно, хочется выразить благодарность всем участникам: нашим замечательным учителям, обучающимся и сотрудникам школы, отметить их трудолюбие. Особая благодарность тем родителям, которые откликнулись на наш призыв о помощи. Ваше неравнодушие и отзывчивость очень важны для нас», — прокомментировала на сайте «Глинковская средняя школа» её директор Ирина Валерьевна Жевлакова.

Также в Глинковском округе организации приступили к осеннему благоустройству закрепленных за ними памятных мест времен Великой Отечественной войны. Бойцы поискового отряда «Гвардия» провели уборку территории «Поля Памяти» в деревне Яковлево. Ребята очистили участок от накопившегося мусора, сухих листьев и ветвей деревьев, обеспечив достойный вирошими в делемитили мости

внешний вид памятному месту. Сотрудники Дома детского

творчества также приняли участие в акции благоустройства. Они навели порядок на территории братской могилы советских граждан, погибших от рукфашистов в годы оккупации в 1942 году, расположенной в деревне Новая. Эта территория вновь приобрела ухоженный облик, благодаря стараниям работников учреждения. Подобные инициативы направлены на сохранение исторической памяти и поддержание уважения к подвигу предков, защищавших нашу Родину в трудные

времена. «Проведение мероприятий по благоустройству и наведению порядка способствует формированию культуры бережного отношения к окружающей среде и воспитанию экологической ответственности среди населения. Огромная благодарность всем, кто поддержал нашу инициативу», — отметил Глава Глинковского округа Евгений Владимирович Кожухов.

. Алеся ГАВРИЛОВА.

Важно!

КОМПЕНСАЦИЯ РАБОТОДАТЕЛЯМ



Работодатели могут получить компенсацию при оборудовании рабочих мест для инвалидов.

В целях поддержки трудоустройства инвалидов, работодатели имеют право на получение государственной помощи в виде субсидий. Данная возможность регулируется Постановлением Правительства РФ №1780 от 25 октября 2023 года, а также приказом Социального фонда России №2712 от 29 декабря 2024 года

Компенсация положена за создание рабочих мест для: инвалидов, относящихся к I и II группам; инвалидов из числа ветеранов боевых действий; ветеранов спецоперации, получивших инвалидность и восстановивших трудовые отношения в соответствии со ст. 351.7 ТК РФ.

Максимальный размер субсидии на одно рабочее место составляет 200 тысяч рублей.

Возмещению подлежат следующие затраты на обустройство рабочих мест для инвалидов: покупка необходимого оборудования, технических средств и специализированной мебели; работы по монтажу и установке приобретенного оборудования; организация удаленного рабочего места на дому, если это предусмотрено трудовым договором.

Для получения компенсации необходимо: не позднее трех месяцев с момента заключения трудового договора с работником обратиться с заявлением в центр занятости населения; в течение 15 рабочих дней комиссия при центре занятости рассматривает заявление и выносит решение; в течение 10 рабочих дней Социальный фонд вносит работодателя в соответствующий реестр и перечисляет средства.

По информации управления госинспекции труда Смоленской области.



В окружном Совете депутатов

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

Состоялось очередное заседание Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва под председательством Людмилы Петровны Зуевой.

На заседании присутствовали Глава Глинковского муниципального округа Евгений Владимирович Кожухов и прокурор Глинковского района Вадим Александрович Заруцкий.

На повестку дня был вынесен ряд воп-

Председатель комитета территориального развития, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Администрации округа Владимир Николаевич Супрунов доложил о назначении опроса граждан по вопросам реорганизации в форме преобразования деревни Новая путем изменения ее категории «деревня» на категорию «слобода», а также деревень Ивонино и Марьино путем из-

менения их категории «деревня» на категорию «хутор».

Далее о прогнозе социально-экономического развития муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов заслушали начальника Финансово-экономического отдела Ирину Сергеевну Хрисанкову

О внесении изменений в решение Глинковского окружного Совета депутатов «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области выступила начальник Финансового управления Администрации Ирина Валерьевна Конюхова

По материалам информационного отдела Администрации муниципального округа.



Президентская библиотека

ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ

Президентская библиотека приглашает школьников и студентов к участию в олимпиаде по истории, обществознанию и русскому языку.

и русскому языку.
С 25 сентября 2025 года по 26 марта 2026 года Президентская библиотека и Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» проводят олимпиаду «Россия в электронном мире» по отдельным предметам — истории, обществознанию и русскому языку. К участию приглашаются старшеклассники и студенты, обучающиеся в учреждениях среднего профессионального образования по программам в области искусств.

В ходе олимпиады ребята из России и зарубежных стран смогут попробовать свои силы в каждой из дисциплин или выбрать только тот предмет, в котором разбираются лучше всего.

Подведение итогов будет осуществляться по результатам индивидуального зачёта. Победители и призёры награждаются дипломами. Участники, показавшие лучшие результаты, также получат дополнительные баллы для поступления в Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» и ряд вузов, список которых формируется и будет доступен на сайте олимпиады.

Соревнование включает два обязательных этапа. Первый пройдёт в дистанционном формате с 25 сентября 2025 года по 25 января 2026 года. Второй этап состоится в очной форме в период с 24 по 26 марта 2026 года. Участниками заключительного этапа также могут стать победители и призёры олимпиады «Россия в электронном мире» предыдущего учебного года, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного и среднего общего образования, в форме семейного образования или самообразования, осваивающие указанные образовательные программы за рубежом, а также осваивающие образовательные программы среднего профессионального образования в области искусств. Финалисты из Санкт-Петербурга и Ленинградской области встретятся в Президентской библиотеке — в историческом здании Синода на Сенатской площади, 3, а ребята из других регионов — на площадках её электронных читальных залов, а также в Резервном центре учреждения в Москве и Тюменском филиале.

Задания олимпиады разрабатываются

задания олимпиады разраоатываются в том числе на основе материалов из электронного фонда библиотеки, который содержит более одного миллиона двухсот тысяч оцифрованных копий редких документов, составляющих историческое и культурное наследие нашей страны. Изучение ресурсов библиотеки на официальном портале может помочь участникам ответить на вопросы конкурса максимально полно и точно. Ребята также могут заранее потренироваться на основе заданий прошлых лет, размещённых на сайте проекта в разделе «Архив».

Основная задача соревнования заключается в приобщении учащихся к работе с архивными источниками информации по истории, теории и практике российской государственности. Образовательный проект направлен на поиск и поддержку молодых талантов, популяризацию гуманитарного знания в молодёжной среде.

Отметим, что за всё время существования интерактивного образовательного проекта – с 2010 года – свои силы в нём попробовали десятки тысяч ребят, многие из которых в дальнейшем поступили в ведущие российские вузы.

В ведущие российские вузы. Регистрация участников олимпиады доступна с 25 сентября 2025 года на официальном портале интерактивного образовательного проекта. С информацией об олимпиаде можно ознакомиться по ссылке http://olympiada.prlib.ru/. Также можно обратиться в отдел просветительских и образовательных программ Президентской библиотеки по телефону (812) 305-16-51, доб. 243 (Голотенко Юлия Владимировна) или по адресу электронной почты: olympiada@prlib.ru.

Будьте здоровы!

ПОМОЩЬ ОМС БОЛЬНЫМ САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ

Что такое сахарный диабет и чем он опасен, об этом (хотя бы вкратце) осведомлены даже те, кто не страдает этим опасным заболеванием. Причем актуальная тема затрагивает все больше смолян – как взрослых, так и, увы, детей.

Между тем, программой ОМС предусмотрено проведение диагностических и лечебных процедур, направленных на выявление недуга, оказание больному необходимой медицинской помощи и профилактику осложнений, включая диспансерное сопровождение, и организацию школ здоровья.

Основным методом диагностики СД на сегодняшний день являются лабораторные тесты. Наиболее достоверный признак нарушенного обмена веществ — повышение уровня сахара в крови натощак более 6, 1 ммоль/л или свыше 11, 1 ммоль/л через 2 часа после приема пищи. При сомнительных результатах применяется глюкозотолерантный тест. Все это для застрахованных проводится БЕС-ПЛАТНО по полису ОМС в поликлинике по месту прикрепления.

Особенностью диабета является длительное бессимптомное течение. Все чаще сахарный диабет выявляют в рамках диспансеризации и профосмотров. Поэтому так важно регулярно приходить на это комплексное обследование, даже если ничего не болит.

Перечень процедур в рамках диспансеризации зависит от возраста и пола человека. И состоит из двух этапов. На первом этапе пациента ждет анкетирование, осмотр, лабораторные исследования и ЭКГ. При необходимости медработники направят на второй этап диспансеризации, который включает в себя дополнительные исследования и консультацию узких специалистов.

Напомним, что диспансеризация проводится БЕСПЛАТНО один раз в три года для лиц от 18 до 39 лет, имеющих полис ОМС. Застрахованные от 40 лет и старше могут проходить такое обследование ЕЖЕГОДНО.

ЕЖЕГОДНО и тоже БЕСПЛАТНО проводится профилактический медицинский осмотр (его цели такие же, как и у диспансеризации: выявить заболевание на ранней стадии и определить предрасположенность к каким-либо болезням, однако число исследований разнится).

Сахарный диабет опасен своими осложнениями. Без диагностики и соответствующего лечения он может привести к слепоте, почечной недостаточности, инфаркту и инсульту, появлению диабетической стопы, что грозит ампутацией конечности.

Поэтому диабетики должны находиться под постоянным контролем врача и для них предусмотрено диспансерное наблюдение. Оно включает регулярные осмотры, лабораторные и инструментальные исследования, оценку динамики заболевания, коррекцию лечения, профилакти-

ку осложнений и назначение реабилитационных мероприятий, словом, периодический мониторинг состояния здоровья.

Чтобы научить человека жить с диабетом и вовремя реагировать на тревожные «звоночки», на базе лечебных учреждений региона созданы школы сахарного диабета. Они работают сегодня в Вяземской, Гагаринской, Рославльской, Сафоновской и Ярцевской ЦРБ, а также в СОКБ и в Смоленской областной детской клинической больнице.

Медработники дают не только актуальные теоретические знания, но и обучают пациентам практическим навыкам. К примеру, методам самоконтроля и особенностям питания, правилам ухода за ногами и основам поведения при гипогликемических состояниях, говорят о порядке подсчёта углеводов и технике инъекций инсулина и о многом другом. Направление в такую школу можно получить у лечащего врача.

СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ

Для больных сахарным диабетом 1 и 2 типов старше 18 лет по программе ОМС предусмотрены следующие лабораторные анализы:

1 раз в 3 месяца— уровень гликированного гемоглобина (HbA1c).

Не реже 1 раза в год — общий (клинический) и биохимический убин общий, мочевина, креатинин, АЛТ, АСТ, калий, натрий, мочевая кислота).

1 раз в год – общий (клинический) анализ мочи.

Не реже 1 раза в год — определение альбумина в утренней порции мочи или соотношения альбумина/креатинина в утренней порции мочи.

́ He реже 1 раза в год — расчёт скорости клубочковой фильтрации.

ВСЕМ ПАЦИЕНТАМ С СД ВЫПОЛНЯЮТ

ИССЛЕДОВАНИЯ ЭКГ – ежегодно

УЗИ органов брюшной полости и забрюшинного пространства, щитовидной железы и паращитовидных желез (при отсутствии других показаний /заболеваний) – один раз в два года

При появлении головокружения, снижения работоспособности, повышенной утомляемости, головных болях — УЗДГ сосудов головы и шеи, а также КТ головилования в просметь в просметь положения в просметь в просметь положения в просметь положения в просметь в преметь в просметь в просметь в про

Для больных обязателен ежегодный прием у офтальмолога и невролога.

НА ВСЯКИЙ СЛУЧАЙ

Контакт-центр в сфере ОМС Смоленской области: 8-800-707-18-86. ТФОМС Смоленской области.

ОТ ГРИППА – ВАКЦИНАЦИЯ!

В Смоленской области на конец октября от гриппа привились уже более 218 тысяч человек, в том числе свыше 81 тысячи – дети.

По информации пресс-службы регионального правительства, на Смоленщину поступило около 234 тысяч доз отечественных вакцин «Совигрипп» и «Флю-М» для взрослых, а также «Ультрикс Квадри» для детей с 6 месяцев и беременных женщин.

Пока уровень заболеваемости населения региона остаётся ниже порогового значения. Однако специалисты рекомендуют не затягивать с прививками. Для достижения полного иммунитета требуется две недели после вакцинации. В течение этого времени необходимо ограничить контакты с теми, у кого есть симптомы гриппа и других вирусных заболеваний

Повышенному риску заражения и тяжелого течения гриппа подвержены беременные женщины, дети в возрасте до 6 лет, а также люди с хроническими заболеваниями и старше 60 лет. Этим категориям граждан рекомендуется пройти вакцинацию в первую очередь.

«По наблюдениям специалистов большинство заболевших – это люди, которые не прошли вакцинацию. Призываю всех ответственно отнестись к своему здоровью. Вакцинация – надёжный способ защитить себя и своих близких от

тяжёлых осложнений, а также от распространения гриппа и ОРВИ», – отметил губернатор Смоленской области Василий Анохин.

Сделать прививку можно бесплатно и без записи во всех поликлиниках Смоленской области по месту жительства.

В ТЕМУ. Эпидемию гриппа в России стоит ждать в конце ноября-начале декабря. Об этом сообщила замдиректора по научной работе НИИ гриппа имени Смородинцева Дарья Даниленко на пресс-конференции, посвященной актуальной эпидемиологической ситуации в России.

«Если эпидемия начнется в начале года, то ее пик будет после новогодних праздников», — подчеркнула Даниленко. Кроме того, по ее словам, ожидается циркуляция всех возбудителей, поэтому эпидемия, скорее всего, будет смешанной.

Сейчас грипп выявляется редко, в течение последней недели октября этот диагноз был подтвержден менее чем в 1% случаев. Ранее в Роспотребнадзоре заявили, что на данный момент от гриппа привито более 41,8 млн россиян, или 28,3% населения страны.

По информации региональных СМИ.

Поздравляем!

Поздравляю комсомольцев всех поколений! С днем рождения комсомола и Октябрьской революции!

Молодость моя - комсомолия! Крылья за спиной. Голос молодой, БАМ и Уренгой Помним мы с тобой. Пусть задор и взлет Нас ведут вперед! Смелость нам подарена Подвигом Гагарина!

Т.П. Голенищева, член ЛКСМ 60-х годов.

Важно!

В Глинковском округе работает социальный координатор филиала фонда «Защитники Отечества» Оксана Васильевна Меньшикова.

Социальные координаторы Фонда обеспечивают персональное социальное сопровождение участников специальной военной операции, а также семей погибших и без вести пропавших бойцов.

«Особенно приятно, что смысл работы – в поддержке других людей. Каждая ситуация, с которой обращаются ветераны боевых действий и их близкие, индивидуальна. Выстраиваю маршрутизацию, сопровождаю лично, когда необходимо подключение к решению вопроса иных структур и организаций», - подчеркнула О.В. Меньшикова свое предназначение.

Адрес приема социального координатора: с. Глинка, ул. Ленина, 8.

Телефон: 8(48165) 2-10-14

Фонд «Защитники Отечества» поддерживает участников СВО и их семьи во всех регионах страны. Василий Анохин сообщил, что в муниципалитетах Смоленской области работают 37 социальных координаторов.

Вниманию населения!

26 ноября 2025 года, с 11:00, планируется проведенияе личного приема заместителем прокурора Смоленской области Чернеевым И.В., совместно с прокурором Глинковского района Заруцким В.А.

Желающим записаться на прием необходимо обратиться в прокуратуру района по адресу: село Глинка, улица Ленина, дом 17, или по телефону 2-13-02 до 24 ноября 2025 года.

Реклама. Объявления



Куплю ПУХ-ПЕРО Тел. +7(906)694-07-05 Тел. +7(910)730-98-70

Реклама.

ВНИМАНИЕ! РАСПРОДАЖА!

Куры-несушки и молодые куры. Высокопродуктивные яйценоские породы. (красные,белые,пестрые) Цены от 290р. на рынке с Глинка **12 и 19 ноября с 13.50** до **14.00.** Тел.: 89065183817 Доставка!!! Реклама.

Спорт

ТОВАРИЩЕСКИЙ ТУРНИР ПО ВОЛЕЙБОЛУ

В конце октября, в городе Ярцево, в физкультурно-оздоровительном комплексе прошел товарищеский турнир по волейболу между командами девушек Глинковского, Сафоновского, Холм-Жирковского и Ярцевского округов.

Глинковский округ в игре представляла команда Глинковской спортивной школы (тренер-преподаватель С.В. Салов). В состав команды вошли капитан Полина Степаненкова, Полина Ананьева, Злата Беляева, Алена Михеенкова, Ксения Аниськова, Виктория Ширяева, Аделина Кислова и Ника Воднева.

Турнир прошел в теплой дружеской атмосфере, подарив участникам и зрителям яркие моменты и незабываемые впечатления. Соревнования проходили по круговой системе, что позволило каждой команде сыграть друг против друга и показать свое мастерство.

По завершении матча участники встречи поздравили друг друга с хорошей игрой и выразили благодарность организаторам.

Подготовка к поездке была средней школы.



осуществлена за счет Глинковской спортивной школы и Глинковской дет в Глинковском округе 8 ноября.

Следующий товарищеский турнир прой-Алеся ГАВРИЛОВА.

7 ноября 2025 г. №45 (3731)

Творческий фестиваль

«ЗАЖГИ СВОЮ ЗВЕЗДУ»

В Починке на базе городского Дома культуры прошёл XVII межмуниципальный фестиваль-конкурс творчества молодежи «Зажги свою звезду», посвященный 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В нем приняли участие вокалисты и ведущие концертно-развлекательных программ в возрасте от 15 до 35 лет.

Глинковский округ представляли вокальная группа «КлюкVa», руководитель Ольга Игоревна Фурцева. В их исполнении прозвучала песня «За тебя Родина мать». А также Анастасия Сумарина (руководитель В.Л. Беляева) из Болтутинского СДК с песней «Майский вальс».́

Решением Творческого совета в номинации «Вокальное искусство» Диплом лауреата III степени был присужден группе «КлюкVа». Анастасия награждена дипломом за участие.

Фестиваль «Зажги свою звезду» - это возможность талантливым людям направить свою энергию ввысь, подняться на одну ступеньку выше обыденности, воплотить свои замыслы и идеи в

Все участники люди совершенно разные, им разное количество лет, несмотря на то, что все они очень молоды. Их энергия и задор придают творчеству свежесть. Их чувства и эмоции окрашивают в новые цвета порой давно известные мелодии и песни.

Алеся ГАВРИЛОВА.



Служу России!

КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединяйтесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

При заключении контракта на территории Смоленской области граждане будут получать 1,4 млн рублей.

В Смоленской области изменена сумма региональной выплаты при заключении гражданами, пребывающим в запасе, контракта с Минобороны России. Она составит 800 тыс. рублей. С учетом федеральной выплаты 400 тыс. руб., теперь общий размер единовременной выплаты – 1,4 млн руб.

Кроме этого, смоляне, которые оказывают содействие в подготовке кандидата к заключению контракта с Минобороны России, могут получить 100 тысяч рублей.

В регионе действует 40 дополнительных мер социальной поддержки для участников СВО и их семей. Социальная поддержка семьям предоставляется бессрочно. Также при заключе-

нии контракта на военную службу есть возможность списания долгов по кредитам до 10 млн рублей.

Подробную информацию можно уточнить в Пункте отбора на военную службу по контракту. Контактная информация: (г. Смоленск ул. М. Жукова, д. 12/2) или по телефонам: 8(4812) 22-15-22; 68-71-45.

Не упустите шанс стать частью команды защитников Роди-

ны в одном из самых перспективных регионов России! Подписать контракт в Смоленской области может каждый,

независимо от места жительства. Защита своего Отечества – это священный долг каждого мужчины и одна из самых достойных профессий.

Возможно именно вас ждут в рядах наших защитников!

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации» Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район,

с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты «Глинковский вестник» А.Н. Гаврилова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Тираж 500 Заказ 634

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 24 октября 2025 года.

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон **8 (481-53) 3-25-50** . Подписной индекс 53964